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ДОПОВІДНА ЗАПИСКА 

 

Шановний Сергію Анатолійовичу! 

 

Департамент енергетики, транспорту та зв’язку міської ради звітує про 

стан виконання у 2021 році заходів Комплексної Програми підтримки  

КП «Аеропорт Вінниця», що обслуговує внутрішні та міжнародні перевезення в 

регіоні, на 2020-2024 роки, затвердженої рішення міської ради від 24.12.2020 р. 

№105 (зі змінами).  

У 2021 році з бюджету Вінницької міської територіальної громади  

КП «Аеропорт Вінниця» надано фінансову підтримку на покриття збитків в  

сумі 9 652,987 тис. грн.  

Водночас, Вінницькою міською радою прийнято рішення від 24.12.2021 р. 

№792, яким надано згоду на безоплатне прийняття з державної власності у 

комунальну власність Вінницької міської територіальної громади окремого 

індивідуально визначеного майна згідно з переліком до даного рішення  

(67 об’єктів).  

Вказане рухоме майно не використовується у господарській діяльності 

державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», проте 

дозволить зміцнити матеріально-технічну базу КП «Аеропорт Вінниця», 

покращить умови функціонування аеропорту, забезпечить підвищення рівня 

безпеки авіаперевезень та сертифікованої придатності інфраструктури 

аеродрому у відповідності до норм ІСАО.  

На даний час, на адресу Міністерств економіки та інфраструктури України 

направлено листи з проханням підтримати пропозицію Вінницької міської ради 

та прийняти відповідні рішення щодо передачі з державної у комунальну 

власність окремого індивідуально визначеного майна, яке перебуває на балансі 

ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль». 

Разом з тим доповідаю, що у вересні 2021 року генеральної підрядною 

організацією ТОВ «Шляхове будівництво «Альтком» розпочалося виконання 

підготовчих робіт по проєкту «Реконструкція аеродрому КП «Аеропорт 

Вінниця» на території Гавришівської сільської ради, Вінницького району, 

Вінницької області» за кошти Державного бюджету України.  



На даний час підрядником виконано наступні роботи: 

- завершено демонтаж аеродромних плит з подальшим влаштуванням 

бетонного покриття, прочищення деформаційних швів з їх герметизацією –  

4 602 м2 (100%);   

- влаштування нижнього вирівнюючого шару ШЗПС – 74 700 м2 

(71%);  

- завершено влаштування корита під розширення ШЗПС з 

влаштуванням шару з геотекстилю та щебеневої основи – 13 750 м2 (100%);  

- виконано роботи по влаштуванню колекторів «А», «В», «С», «D» –  

2 500 м.п. (100%);  

- завершено влаштування дренажної системи – 2 500 м.п. (100%). 

Окрім того, Міністерством фінансів України було погоджено Обсяг та 

умови здійснення місцевого запозичення Вінницькою міською радою у 2021 році 

для фінансування видатків бюджету розвитку Вінницької міської територіальної 

громади для проведення реконструкції будівлі аеровокзалу КП «Аеропорт 

Вінниця».  

Враховуючи погодження Мінфіну Вінницькою міською радою отримано 

кредит від акціонерного товариства «Державний експортно-імпортний банк 

України» в розмірі 300 000 000,00 (триста мільйонів) гривень. 

10 грудня 2021 року, на підставі проведеного аукціону, укладено договір з 

ПП «Б.В.В.-БУД» на виконання підготовчих робіт по проєкту «Реконструкція 

будівлі аеровокзалу КП «Аеропорт Вінниця» на території Вінницької міської 

територіальної громади». З 13 грудня 2021 року розпочалося виконання 

підготовчих будівельно-монтажних робіт в будівлі аеровокзалу.  

У 2021 році на реалізацію проєкту «Реконструкція будівлі аеровокзалу  

КП «Аеропорт Вінниця» на території Вінницької міської територіальної 

громади» було витрачено 1 206 172,86 грн. запозичених коштів. 

 

 

 

З повагою 

Директор департаменту                                                                Михайло Варламов 
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